
ATA DA SESSÃO ESPECIAL DE ELEIÇÃO E POSSE DA NOVA 
MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIÊN, ESTADO 
DO PARANÁ.EM 01 DE JANEIRO DE 2021. BIÊNIO 2021/2022. 
 
No Primeiro dia do mês de Janeiro do ano de dois mil e vinte e um 
(01-01-2021), na Sede da Câmara Municipal de Piên, Estado do 
Paraná, no período matutino, reuniram-se os Srs. Vereadores: Giomar 
da Rosa, Manoel Valdir Taborda, Joelcio Buba, Dorivaldo Ritzmann, 
Seandra Cordeiro de Oliveira, Almir Pedro Mielke, Eduardo Pires 
Ferreira, Altevir Antônio Minickovski e Clever Beil, sob a Presidência 
do Senhor Manoel Valdir Taborda, Vereador mais idoso, conforme 
dispõe o Art.  25 da Lei Orgânica Municipal. O Presidente da Sessão 
Especial, Senhor Manoel Valdir Taborda, declarou aberta a sessão 
solene com ointuito de dar posse ao Prefeito, Vice-Prefeito e 
Vereadores, assim como eleger e dar posse à nova Mesa Diretora da 
Câmara Municipal, para reger os trabalhos para o biênio 2021 e 2022. 
Após prestado o compromisso e assinado o Termo de Posse e 
Exercício pelo Prefeito Municipal de Vice-Prefeito, foram iniciados os 
procedimentos para a eleição da Mesa Diretora, sendo apresentada a 
Chapa nº 01 (um) constituída assim: Presidente Dorivaldo Ritzmann, 
Vice-Presidente Seandra Cordeiro de Oliveirada, 1º Secretário Almir 
Pedro Mielke, 2º Secretário Joelcio Buba e a Chapa nº 02 (dois) 
constituída assim: Presidente Eduardo Pires Ferreira, Vice-Presidente 
Clever Beil, 1º Secretário Giomar da Rosa, 2º Secretário Manoel 
Valdir Manoel Taborda. Proferida a leitura dos nomes que 
compuseram as chapas, posteriormente foi realizada a votação 
secreta. Foram convidados os cidadãos Elio Irineu Taborda  e Franklin 
Santos Oliveira, duas pessoas presentes na plateia para serem 
escrutinadores, e também os vereadores Eduardo Pires Ferreira  e 
Seandra Cordeiro de Oliveira . Apurados os votos, a Chapa 01 obteve 
quatro votos e a Chapa 02 cinco votos. Sendo declarada a Chapa Nº 
02 como vencedora. Em seguida, o Sr. Manoel Valdir Taborda 
declarou empossados para comporem a Mesa Diretora da Câmara os 
Srs. Vereadores como Presidente Eduardo Pires Ferreira, como Vice-
Presidente Clever Beil; como 1º Secretário Giomar da Rosa e como 2º 
Secretário Manoel Valdir Taborda.Nada mais havendo a ser tratado, o 
Sr. Manoel Valdir Taborda agradeceu pela presença de todos e 
encerrou a sessão. Por determinação do Senhor Presidente da 



Sessão Especial, Eu, Mauricio da Cruz, servidor no cargo efetivo de 
advogado da Câmara Municipal de Piên, lavrei esta ata que, após lida 
e aprovada, será assinada por todos. 
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